

一代名医 60 年研制奇方专攻骨科顽疾

“颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄 椎体滑脱” 一贴就灵

耗费 60 年心血研制特效药

颈椎病、腰间盘突出、退行性膝关节病、股骨头坏死是现代生活高发疾病，正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康，很多患者方法用遍，不见好转，面对医生做手术甚至要求换关节的建议不知所措。

在北京中南海，很多国家领导人都知道北京协和退休医师侯廷翰教授，自幼酷爱中医，一生淡泊名利，专攻骨科顽疾，曾深入抗美援朝前线指导志愿军医疗队，是伟大领袖晚年第一保健专家。他研究的中药活性酶髓核溶解理论和关节软骨细胞再生理论、股骨头再生实验，获得国家科技进步一等奖。他牵头创建了中医研究院骨伤科研究所，为国家培养了大批骨科人才。最重要的是他受云南民间验方之启发，针对骨关节病成功研制出仙草系列膏药，让医界惊叹不已。很多颈、腰间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生、腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀痛、走不远路、下不了床、医生已建议做手术的病人，找到他，只需用他研制的仙草



膏药贴敷几次，原来背着抬着进来的，自己能走出去，实现一夜就能翻身，一周就能下床行走，一月左右就能开车爬山打球跑步，像正常人一样生活，根本无需吃药打针做手术。

为此，笔者对他进行了专访，问侯教授：您研制的仙草膏药为什么这么神奇？他说，常规疗法墨守成规，对椎间盘、关节软骨这些独立的无血管组织缺乏研究，所用药物根本进不了病灶，犹如隔靴搔痒。我的配方突破了原有的治疗理念，药力强，药性猛，产品内含大量生物活性酶，能够进入组织深处使病灶循环改善、代谢增强，新旧细胞快速更替，神经受压快速解除。病越重见效越快。

奇！疼痛 10 分钟消失了

2008 年侯廷翰教授两次走进权威健康栏目做客嘉宾。节目中，主持人请侯教授现场治疗了一个疼痛难忍、行动困难的腰 4-5 椎间盘突出、腰 5 骶 1 膨出合并椎管狭窄的重症患者。

侯教授将“仙草活骨膏”贴在患者的腰部及相关穴位，并对腰部进行点击和热敷处理，10 分钟后，让在座观众大吃一惊：患者疼痛消失，立身站起，在现场行走自如，健步如飞，赢得现场观众一片掌声，主持人激动不已，当场称赞侯教授为“中华第一神医”，“仙草活骨膏”为“华夏第一神贴”。

我 10 年的腰突 用仙草 20 天治好了

我家住二七区新圃西街，2002 年得了腰疼病，开始没在意，慢慢地臀部和腿也感到疼痛麻木，去骨科医院拍片诊断为腰 4-5 椎间盘突出，椎管狭窄。牵引按摩，针灸理疗吃药打针什么办法都用了，10 年花了 8 万多，最后发展到走不成路，半夜腿抽筋，不得已于 2012 年 3 月做了手术，结果更糟，没人帮忙连床也下不去……绝望中，听人介绍“仙草活骨膏”，没多想就买了 10 盒，没想到用药 3 天就有好转，3 个星期后一口气能走四五里路不觉得累，又去医院拍片，医生说“突出物看不见了”。

现在腰腿灵活自如，开车爬山打球跑步，什么工作都能做。

热线：0371-53788102



“仙草”让泉城 八旬老太太找得好苦

2013 年 2 月 26 日，济南宏济堂药店来了一位老太太，向工作人员讲述了她用“仙草活骨膏”治疗腰间盘突出出的经历。

老太太是在她孙子幼儿园那年见到仙草这个膏药的。当年老太太腰疼得厉害，吃了很多药，也打过很多针，都不行。一个偶然的机会老太太在济南时报上看到一篇关于“仙草活骨膏”的报道，上面写着不管病情有多重用后 72 小时都能见效。老太太当时不相信会有这么神奇的药，只是抱着试试的态度，去原省中医对面的药店买了 5 盒，贴了几天就感觉腰部比以前好多了，不怎么疼了，腿麻的症状也减轻了，又去买了两个疗程，经过一段时间的治疗，病情得到了彻底的控制。

今年年初老太太腰部受凉了又感觉不舒服了，就想再买点仙草贴贴，但时隔多年，原来的药店已经拆迁，老太太心里感觉非常失落。别人向她推荐其他的膏药，但用了之后，感觉都没有仙草那种效果。老太太一直没有放弃寻找这个多年来一直陪伴自己的仙草神药。功夫不负有心人，昨天上午老太太终于查到仙草现在在宏济堂有售，就赶紧让儿子开车带着她来到了宏济堂。老太太看到药的时候，感觉就像见到了久违的亲人一样，特别地激动。老太太说，6 年了，第一次用这个药是在我孙子幼儿园，现在孙子都上五年级了，这些年就是这个仙草让我对生活重新树立了信心，打心眼里感激呀！

骨科咨询：0371-53788102

膝关节骨刺、滑膜炎、疼痛、肿胀 遇仙草 绝处逢生

险！要不是遇到“仙草” 我这关节就要被换掉了



近日，在郑州，一个奇妙的骨关节产品“仙草骨痛贴”成了人们热议的话题，很多长期饱受关节病折磨、吃药打针无济于事又害怕做手术换关节的患者，只要用上这个产品，结果都会出乎意料的好。

金苑小区江先生高兴地说：“我患退行性膝关节病，骨质增生，关节间隙狭窄，半月板损伤，滑膜炎，关节腔积水，关节变形。上下楼关节疼得要命，坐久了，站起来，关节僵硬，半天迈不动步，长期治疗不见好转，医生建议换关节。然而对于这种手术全家人都有顾虑……”

现在，江先生的担忧没有了。他说：“是仙草骨痛贴解决了我多年的老问题。这仙草是好药，神仙药啊，当初听人讲的时候，我还不信，但朋友坚持说这药真能治病，就让孩子给买了十盒，没有想到贴上去，第三天就

有变化，感觉与以前用过的药截然不同。不到一个月，竟然能正常走路了。后来又去拍片子，骨刺不见了，积水消失了，关节表面又长出了厚厚的软骨。晚上再也没疼醒过，一觉睡到大天亮，大步上下楼，到处看风景。

“仙草骨痛贴”是北京协和侯廷翰教授根据元代《十药神书》记载的云南民间奇方，专门针对老年退行性骨关节病研制而成的产品，配方中他大胆创新，一改传统疗法活血化瘀、消肿止痛之陈规，独创穴位贴敷、透皮吸收之新法，一举突破了由于关节软骨是无血管组织、口服药物无法进入病灶的医学难题，使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中。患者只需按说明把产品贴敷上去，疼痛当晚就能减轻，数日炎症消除，关节活动有力，坚持按疗程使用，软骨逐步修复，滑膜组织恢复正常，关节爽利！

仙草骨痛贴不以暂时止痛蒙蔽患者，而以关节轻松伸曲自由活动检验效果。很多患者反映，过去花万元用其他方法治疗，不如仙草骨痛贴数百元之效。本品已取得国家出口证书，并被举重队、体操队用作常规护骨产品。

“仙草骨痛贴”准字号认证，专方治专病，于 2012 年成功走出国门，荣获出门证书（出口证书号：20121259）。独家采用高科技低温超声波技术提取。保留了药物的天然芳香和生物活性，不用火烤，干净卫生抗过敏。

“仙草骨痛贴”解除了曹先生 10 多年的膝关节病！

我叫曹实干，家住上海普陀区大华新村，中学退休教师，我长期遭受膝关节病的折磨，关节疼痛肿胀僵硬，60 岁就拄上了拐杖，在上海第一人民医院检查是膝关节退行性变，骨质增生，关节间隙狭窄，滑膜炎。

当时骨科专家，教授都看过了，说没办法，治不好了。在上海有规定年龄超过 60 岁不给做手术，说手术也治不好，还好我是退休干部，平时看病，拿药都可以报销，但是用了很多药，试过很多方法都不灵，最近遇到仙草骨痛贴，情况大有好转，腿慢慢能动了，长时间坐着不动，反而会感觉难受，现在贴着“仙草骨痛贴”，每天早上都可以去公园走走，关节利索灵活，仙草骨痛贴真不愧是“人间仙草”。治愈了我 10 多年的膝关节病，

老太太移居美国，还念念不忘的“仙草”

郑州金水区有位老太太，年轻时吃苦受累，落下了关节疼痛的病根，省医院、北京积水潭医院都看过，被认定是老年退行性膝关节病，骨刺，滑膜炎，还有风湿，什么办法都用了，就是治不好。

5 年前在报纸上看到仙草骨痛贴的膏药，专门针对这类疾病，就去买了 10 盒，用了之后感觉效果很好，遇到天气变化，关节疼痛发作，贴上马上就没事，3 年前移居美国，心想着国外的医疗条件好，对付这类疾病肯定有更好的办法，没想到不是那么回事，洋



我要把这种仙药介绍给每一个需要帮助的人，让大家晚年生活更美好，不再受膝关节病的折磨。

咨询热线：0371-53788102



医水平高，拿这类疾病他没办法，还是仙草威力大，2013 年 9 月 16 日女儿回国，老太太特别交代：一到郑州，马上去买 50 盒“仙草骨痛贴”用国际快递寄过来，治疗膝关节病“仙草”比什么都好使。

蒋晓蕾

不怕病重，越重越管用。不花冤枉钱，轻松治骨病。本品无需火烤，干净卫生抗过敏。

特大优惠：凡心存顾虑患者，首次购买，可享受体验价，每盒节省 20 元。按疗程购买可加送价值 298 元的护具一副。

咨询电话：0371-53788102 53788105

免费送货 外地邮寄
专业人员上门指导并赠送独家康复手册。

郑州市河医立交桥东北角向东 30 米新康达尔大药房 郑州市文化路黄河路郑州市人民医院（原五院）对面神甫大药房 南阳路与农业路交叉口向南 100 米路东认真龙大药房

